::;. L 00'095 4=v¢ 567 "Sr 4= 610
b oo'sss { 1esy | visy prozro
3 L 00'0ss { 2o'sv | 255y forosoo
2
F00'sts 4 96'sr | 009y Jroro-vor
L 00'0v5 4~ 9r—=vv 9y 4= 000
= L oo'ses 4 veror | zvov hoozoo
S|
F 00'0es 4 2857 | 06’5y Jeoro-c01
L 00'szs { 2675y | e6'sv Jroovoo
S L 00'025 465 or—=vv 9y 4= 610
S
L 00'sis 4 vozy | se'or Joos0 0
5] L 00015 4 0ozv | 16'9v 006070
)
s
- b 00's0s { 26757 | 6y Joo0000
2
2 L 00'005 46 vr—ms2 vh 4= 910
2 L oo'ser 4 Loww | 00wy Jlootoo
L 00'06v { 65°¢r | 65°ev Joo0000
g F00'ser 4 62er | 99er Jeeo-se
. L 00'087 409 er—=19'cr 4= 100~
2 f00'szv 4 sozr | 692y Jroo-vor
5 L oo'ov 4 vo'zy | vozy Joooooo
L 0o'sov 4 222y | sozy forosoo
s L 00'09v 422 215 2v 4= 020 -
L 00'ssv 4 o9zy | oszy Jor-ooro
L 00'osv 4 evey | zvey Joooooo
g foo'svv 4 e1ey | oeey fezo-sz
L 0001y 486 208 2v 4= 800 |
3, O
2\ i
Q) F00'sev 4 ozor | oeor Jroro-vor H
B L 00'0ev 4 2s6e | zsee 000000 H
3 1
< L 00'szv 4 ovee | 1vee foosoo ,E
L 00'0zv 4=£0'66—4=00"6c 4= £0'0 i‘
S Loo'sivd vise | 1e2e fzoezo =‘
w : a
HiH Foo'or 4 voze | soze Joo-tor ! :
HHH L oo'sor 4 o1ze | size Jootoo \
b g
CHHH L 00'00v 482 L6452 26 4= €00 o
- L 0o'see 4 26726 | seze forozoo
5\°
< L 00'06e { 00'se | z8ze erosio
Foo'see d veze | wee Loz D D
& L 00'08¢ 402 26492 88 4= 050~
H foo'sze 4 1ose | 1vse Joro-or
L 00'oze { 62788 | L5788 fzoezo
Bl Loo'see  oese | ezee frozio y
a
L 00'09¢ 4~6'8e—4=68'8c 4= 500
L 00'sse 4 62788 | L28e feorogoo
] L 00'0se { svee | 1vse Loozoo
L oo'sve 4 e1'ee | vose Joos0 o
N L 00016 4=v8 e —4=96"9e 4= 210
HH F0o'see 4 sevoe | svoe Joro-ob
HHH F 00'0ee 4 ve'oe | seoe Jroro-vor
H f00'sze { se'oe | soze ozo-oz
. L 00'0z¢ 46 8e—4=02 88 4= /60" o
5
$
& foo'sie 4 ze6e | seor feso-est
foo'ore 4 s | ooz fzo-sz
L 00'soe 4 zoer | oser oozoo
H L 00'00¢ 4=09 er—=88'cr 4= 120
¢
f 00'sez 4 vivv | ozvy Joro-90
) L 00'06z 4 szev | Loer foozoo
g
5 L oo'ssz 4 Lser | 1ser Joo-toq
L 00'082 4~58 er—=98'cr 4= 200
g Loo'sizd 1zww | ez poo-iog
L 000z 4 257y | ssvv Joro-Lo \u
L 00'0vz 42829499294 1270 o
L 00'soz 4 ve'vy | vevr Joo0oo0
0000z dvvsrdeos v av0 Foo'cezd 2289 | 6e89 feeoee o
8 L o0'sszd ooer | o6vw lvono F o0'oezd 2969 | 2169 [grosy o]
L 00'0sz { se'vv | es'vy Jlootoo | 00'szzd sooz | gee9 |80L80f
3 L oo'svz 4 69y | 6svr Lioniof] L 00'0zz 4681 4-250L 4 271 o
E
8 L 00012 422 o=tz v 4= 000 Foo'slzd zizs | oels fesozeo
@]
¥ L oo'sez 4 1ser | vsev fo'o-eo )
2l Foo'olzd vz | eozs fgeoseo
g L 00'0ez 4 092y | 922y pro-ai M 1
3 Foo'cozd 2ves | orzs |rolzof H L 00'soz4 z8ev | 28'ev |oo00070)
$ L 00'szz 4 e6'er | e6ev Joo0000 .
L 00'00z 48072 4-€€'€L =~ 920 o oHH L 0000240277 =027} 000
n L 00'022 425 vr—m6e r 4= €10 5
E o0'sizd seer | seer koozoo Foo'seld zvve | Lees Jp9009 0] HH L oo'seL4 zv'sy | zisy |oo0ooq)
A . . . e Foo'oeLd szve | oeve [grosyof H-H L 000614 96'sy | 96's7 |oo00070)
B L ooz 4 zoer | ey foo-600)
Loosozd 1oz | oczv Loowoo 4 Foo'asld 60s. | 6272 |eole H-HA L 00's8L4 ogov | os'or |oo0000|
=
L 00'002 462 Ly—=18" Ly 4= 100" = L 00'002 41756 =1 ' S6g= 10°0- F 00081 4=05°GL =226, = €270 } 00081 4-90"2t =4=90" L= 000 -
3 ®
S . . . . § « 3
~ F00°g6L q Sviby | 671y p00v0 F 00614 1096 | 6196 [gl'0-81 ) [ oo'sz1d 662 | 9sss frosLof o L 00's214 oszv | oszy Joo0000)
L 00061 4 €11 | w11 Jooooo0 L 00’061 4 2996 | 96'96 frero-ve L ooond ocor Vszas Liouol ‘ L o001 d soer | soer looooool
L oo'seL 4 1oy | voror forozoo B Loo'seld 126 | esss fsozsq . .
i Foo'soLd es9s | er9s [g00500] L 00'soLd teer | Leer Joo0oo
of L 00°081 421" 0v =€ 1 07 = €00 N L 00°081 46526 =4=05 864 160 =
¢ L 00'09L 41892420224 020 } 00091 42667 4= 26'67 = 000 -
L 00's21 4 9s'6e | 96 foo'0-907 L oo'szi{ vies | szes friii-viy ®
Foo'sald 2oz | szis fezo-ezq = L 005514 seos | 8eos |oo0oo|
L 0o'0z1 4 zi6e | ziee Joooo00 L0001 4 eees | 000k fezozz '
) ) ) o Foo'ostd sz | ez [eoo-eo( L 000514 8205 | 820s |oo0o0|
R L 00's91 4 6988 | 6288 [Lio-Li] L 00's01 4 62004 | 92004 feor0z0 0 -
2 .
2 2 L oo d on . e = et d 2o . oo
2 o000 Loeaedes e 600 _ - » ‘ 0000 des00dez ot 660- : oo'syld 9622 | 1222 fezoszof B oo'svld z90s | z90s J00'0000]
L 00'csL 4 91'se | siee Jlo0lo0 400095 =€ G Jemb" Gl g G0 = L oo'ssL 4 voror | 627100 ez 052 [ 0007 4=6E'8L—4=V6"LL=p= GV'0 — [ 00°07L 4=E¥'0S == €' 0G=f= 000 =]
B
Es---- F00'0s1 4 vvoe | e9oe Jozro-0z Joo'sss b ey | visy prosio S L 00’051 4 ec Lot | oezos |i670-L6 [ oo'serd ze82 | 2182 Jozooz o L oo'serd szos | szos Jooooo
=) w
‘--- Foo'svh 4 80°GE | 0L'SE J0"0-20" g qoooss p co'sy | LGSy [O'0SO0 [ 00°6v1 4 027201 | 28201 [29°0-29 Foo'oeld sesz | L8z Joo0-90G 5 Foo'oeLq 9v'ls | 9v'1s |oo00070)
% o
Bl L 00'0v1 4=02 ve—m02 v 4= 900 00'sts b 9e'sy | 009y Jroo-vof L 00°0v1 420" €0I—=eE 0t 260" L ooeznd ocar | seas Lzo-1zd s L oo'szid voze | vozs 000000
N L oo'ser 4 eove | seve fzozzo 00°0%5 =9y 4=tt" 9y 4= 000 L 00'sel 4 za-eor | seeol feo'o-zog R . )
5 L 00'021 46682489824 62 0 L 00021 4-2925 429254 000
o
H- L oo'oer 4 1zve | oove Jizozo 2 o0'ses b veoy | zioy foozoo L 0o'oel 4 ez eor | oveor fiio-zig '
4 Foo'sid 2ves | 6282 feeo-eeq L oo'gild z1es | zies Jooooo
- Loo'szi 4 evve | reve Jiionof 00'0es ¢ 28'sy | 06'sy Jeoo-e0q) L 00'sz1 4 09°zor | e6'zol feer0-6€
< < Foo'ort d 2882 | 2882 00°0000) L oo'ol4 tees | Lees Jooooo
SHH L 00'02) 426 vemz9 vE 4= 500" o 00'szs b 265y | e6'sy foovoro 2 L 00°021 4671 0l=65 20 img= 29°0-
) ) ) o . ) ) ) 3 | oo'soLd essz | 68'82 |L00LO0] ) L 00'soL4 sves | stes |ooooo
H-H foo'si 4 veve | es've Joro-60 g 00025 =659y 4=tt 9y =510 Loo'si 4 oztor | 90°zow fero-ze S| B
S ©
| « . . . N ‘ . . .
5;}___ L ooon 4 sce | 626 bzooz s b v | ssor oosoo L ooond o | oovon broord L 00'00L 4-16'824-06'82—4 100 L 00001 4-26€5 4= 26'€5— 000
3
- L o0'soL 4 0226 | €228 OO0 g oo'0ls ¢ 002y | 1e9r Jeo 0600 L oo'soLd 96001 | 1ol froviol - 0096 4 £28L | ¢L8L J50°050 0 [ 0096 4 099 095 ]00°000°0f
2 3 =
“ ®! -
N L 00'001 4=t 8e—4=00"8E 4= ¥50 00'sos § 265y | 26'st Joo0000) 2 L 00°001 4=z 1786 =4=05" 004 68 2" = Z [ 00'06 4 0g8z | se8L frLovio] L 0006 4 sogs | soss Jooooo
N o B
L) R
& [ 00's6 4 6v'6E G¥'6e J0°0€0°0 % 00°00G =76 177 g L L {77 e 9170 = [ 00'66 4 9¢£°86 0666 VS L-¥S I L 00'sg 4 6182 8622 lhzolzof l 00'sg8 4 8555 8565 000000
B 3 : g - . 3 3 E 3 3 3 3 3 3 : g > . . . . . N N 8
%,l 00'06 4 ve'or | Loy fo'0L0°0 2 oo'ser $ Lovy | ooty Jlootoro 00'06 4 ce66 | oroor |02 L 0008 oo dcris - g0 L 0008 46196451964 000 -
o o
i L 00'se 4 ve'iy | 18 forozoro 00'06y § 65ev | 65°er Joo0000) [ 00's8 { 2286 | ez 001 fesi-zs ) . = .
K = F oo'sz { 2892 | 2692 [g00-50G o L 0062 4 2295 | zz9s |oo0000)
& = < frt
| L 00'08 d~2v zr—=Le2r 4= 500 o 8 oo'ser § 6zer | 99er feeo-se L 0008 4=92'66 =4=67 00Im=£2' |- =4 3 -
- o - [ 000z 4 9092 | 6e92 [eeo-eeq L 00'02 4 oe26 | oezs |oo0o00|
= L oo'sz 4 seer | eczy oovor . 00'08% =09 €Y 9" EY mfm 10°0- = L 00's2 { vooor | 89001 froro-ved
2] [ 0069 4 9z'sz | 985 fp90-09 t 00'59 4 2625 | 2628 |oo00070)
% L o002 { 2zzv | 9zer Jooroo @ 00'szv § sozy | 69y |00 L ooz 4 1e001 | 88001 fesio-959
5 g g L 0009 4-9¢. 45252 = 680 b 0009 4-£585 €585 000 -
[ 00's9 { cozv | oozv foosoo 2 00'or ¢ vz | vozy Joooooo) L 0o'se 4 25001 | 20101 Josi0-059
8 L 0009 4-08'1ydmz8 1y =200~ o oo'sor§ zzzr | sozr fpoosoo L 0009 4200122 L 0= £5°0- o [ 0065  cceL | LEVL [SLL-SL [ 0096 4 2985 | 298G [00°000°0)
= L 00'ss 4 oz | ez feoo-eor = 00'09% 422 20416 20 == 020 L 00'ss { esoot | oviol s 0-e6 [ 0005 4 ¢ieL | 6veL RBeL-sE - [ 0005 4 0285 | 0285 J00000°0)
& E 3
' L 00'0s 4 ve'1r | w81 oo0oo0 00'ssr 4 092y | oszr orooro L 00'05 { 20001 | 997101 fo571-65 ) F oo'sy 4 se0L | LozL ppoL-ve R F oo'sy 4 8285 | 8285 |000000]
5 F 00'sy { vozy | soer froo-vor 00'0sv 4 zvzy | ever Jooooool L 00'sy  2z00n | ssron feri-e1 %) L 00'ov d~08604-v212 4 v61- L 00'0v 4=£6'85=4=£6'85=4= 000
=
N L 00'07 4=81 2r=91 2y 4= 200 = g o0'svr 4 erey | oeer fezosz L 00ov - - 600 . . . - . . . oo
g 8 00°0F 0 coig=L 0= 600 L oo'se { zoee | 9gos frzi-ve L 0o'se 4 a16s | ares Jooooo
L 00'se 4 oozy | oozy Joooooo 000 4=8€ 2y 4=0€ Zh == 800 = L 00'se { zvzor | s8zor fero-ev \ . ) ) .
A\ [ 00'0e 4 269 | 86'69 Jos0-957G L 00'0e 4 sv'8s | stes |oo0o00|
2 .
3 L 00'0e 4 981w | s8'uw Jooroo 00'ser 4 9zov | ocor Jroo-vor L 00'0e  9zzov | eseor fzo-z2
o ‘ | 00'sz 4 2069 | o169 fe00-€0q L 00'sz 4 €925 | €925 |oo00070|
L 00'sz 4 021v | 021w ooooo0 A 00'oer 4 zs'6e | ze6e Joooooo) L 00'sz { sieor | 1z vor feort-s0) é\
. 2 H F 0002 4-£589—4=2289—= 1£0 = L 0002 4-1895 418954 000 -
g L 00'02 466" L=4=00"2y 4= 000 = < o0'szy 4 ovee | 1vee feoosoo 2 L 00°02 4-8"€01=d=68 0 lmg= 80"}~ =
? ) ) ) L oosL 4 zezo | zrze zolzof L 0051 4 9665 | 96'ss |oo00070|
L 00's1 { 622y | 6272y 000000 | 00°02t 4=£0'66 =4=00"6¢ 4= £0'0 = F 00’51 4 1ovor | 5501 Jes 0-96 \
£ L 0001 { 652r | 652w 000000 ?3 T L oo'siv 4 viee | 1626 fzozzo S } 00’01 4 88'so1 | 290k Jeero-oe @ [ 000 q 7199 | 2669 Loz [ 000k 6675 | 6675 1000000
@ o - N -
- K L o0s  eszr | 682y oo0o00 - i F00'0iv 4 voze | soze Joo-to = L 00 { 18901 | 26901 JLio-Li] o F 006 4 22v9 | €8¥9 J00-20( o B I 00 4 09%s | 09vs J000000]
= g = 2 "4 0 <
o o P P o, Wl [N . o . . > : . > i i
VOIFTNQRY T Y RLIFLIIYIY ODVOTNO®ROFN NO ©OFTNODO©F N OWOTNO®O TN
PLIFLIBIY z ° w u'_J FIITIRBIS z o w E :‘g‘g‘gggmmam z o w L'I_J BBRNRNRNRO B D © > o w w CHOLLOLBIT I T - o w w
o Z z z o Z z z o Z = b4 o z = (= o z = (=
x I < < x e < < x e < < (<] w Z P4 <] w Z Z
o %) %) e} ) ) e} %) %) 4 o < < 4 |4 < <
5 & < < 5 & < < 3 o < < 16 ¥ %) %) 1) F %) %)
< = o4 o < - o o < = o o o w < << o W é §
% ] % ] % . < o 14 <
< w w 2 w w 2 w w j =
5 a a o 5 a a o 5 o o o 2 w w ' 2 w w '
1) z ) z = ) z 3 o a o 3 [a] a o
Z 2 2 y Z 2 2 y Z 2 < d ° -4 o =
S s s o g s = o s = = 4 b4 0 @ & z 1% 2] &
2 3 8 & 2 3 8 & 2 3 8 & = B oz = g E =
© © [= © © = © © = @ o Q o @ o e} x
< < < c ©° ¥ o © K
O O
i i i Z Z
w w w L L
= = £ x 4
o o o i} 0
w w
[a) [a)]
SPEC S COLAS O 2022 OC O O Cl0 ESTUDIO DE VIABILIDAD
Ayuntamiento
v [
DE LAS PRINCIPALES VIAS ESCALA: 1/1.000 G
de Gran Canaria
A . I . GEURSA
)
PLANO: PL.O1 PERFILES LONGITUDINALES " 4
- - 0 30 60 120 180






